

2024-3-10 橄欖常青 (粵語)

閱讀 詩篇 52 篇

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Our Lord died for us...



You should learn to have the will to die for our Lord!



But before I die for my Lord...



Can you teach me how to live for our Lord first?

## 信息

這首詩的背後有一個很悲慘的故事。大衛被掃羅追殺，逃到挪伯祭司亞希米勒那裏，亞希米勒收容了大衛並給他食物吃。以東人多益把這件事告訴掃羅。掃羅知道後，殺了亞希米勒全家十五人。亞希米勒的一個兒子逃到大衛那裏，把事件告訴了大衛。大衛在悲痛之下，寫了這首詩。

詩人痛恨那些作惡自誇的人，因為他們肆無忌憚地行惡。大衛稱他們為「勇士」顯然有諷刺意味，他們「勇」於行惡，正與慈愛長存的神敵對。第 2~4 節專指舌頭所作的惡：只圖私利，不講公義的話，正是多益在掃羅王面前搬弄是非的寫照。詩人用剃頭刀的快利傷人，形容那詭詐舌頭帶來的傷害。一言興邦，一言喪邦；多益的一番「毀滅的話」，令亞希米勒全家覆亡。

俗語說：「一言既出，駟馬難追。」一句傷害人的話出了口，別人聽在心裏，就一定會引起反應。可曾有某一句話令你耿耿於懷？又有另一些話令你身心舒暢？作為領袖的一言一語，更可影響整個社群、教會、機構的前景，因此更應慎言。箴言 12 章 18-19 節說：

「說話浮躁的，如刀刺人；智慧人的舌頭卻為醫人的良藥。口吐真言，永遠堅立；舌說謊話，只存片時。」你願意在話語上操練自己嗎？可以嘗試每天講一句讚美或造就人的話。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)